

## I Deo: Spisak artikala koji su zabranjeni za uvoz (ili tranzit) ili artikala koji se prihvataju uslovno

<b>Odeljak I</b>	<b>Žive životinje; životinjski proizvodi</b>
<b>Poglavlje 1</b>	<p><b>Žive životinje</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Zabranjeni artikli</li> </ul> <p>Zabranjeno je stavljanje živih životinja u pismonosne pošiljke.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Artikli koji se prihvataju uslovno</li> </ul> <p>Pčele, pijavice i svilene bube; paraziti i uništivači štetnih insekata zbog kontrole tih insekata i razmene između zvanično priznatih institucija.</p>
<b>Poglavlje 2</b>	<p><b>Meso i jestivi ostaci od mesa</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Artikli koji se prihvataju uslovno</li> </ul> <p>Zaklana perad i komadi mesa prihvataju se samo pojedinačno pakovani i zaštićeni u kartonskim kutijama sa dozvolom koju izdaje Sektor za veterinu pri Ministarstvu za poljoprivredu (mogu ih uvoziti samo pravna lica).</p>
<b>Poglavlje 3</b>	<p><b>Ribe i rakovi, mekušci i ostali vodeni beskičmenjaci</b></p> <p>Ništa.</p>
<b>Poglavlje 4</b>	<p><b>Mlečni proizvodi; ptičija jaja; prirodni med; jestivi proizvodi životinjskog porekla, koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Artikli koji se prihvataju uslovno</li> </ul> <p>Proizvodi životinjskog porekla moraju imati veterinarski zdravstveni sertifikat koji izdaje veterinar iz države koja potvrđuje da su ispunjeni uslovi Sektora za veterinu pri Ministarstvu za poljoprivredu (ove proizvode mogu uvoziti samo pravna lica).</p>
<b>Poglavlje 5</b>	<p><b>Proizvodi životinjskog porekla, koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Artikli koji se prihvataju uslovno</li> </ul> <p>Druge vrste životinjskih proizvoda mogu uvoziti samo pravna lica uz saglasnost Sektora za veterinu pri Ministarstvu za poljoprivredu. Ovaj Sektor izdaje uvozniku u pisanoj formi veterinarsku dozvolu za uvoz i veterinarski zdravstveni sertifikat za uvoz. Ta dokumenta iz Carine se šalju policijskom odeljenju za veterinu i veterinarskim odeljenjima iz regiona koji su korisnici proizvoda koji se uvoze.</p>
<b>Odeljak II</b>	<b>Biljni proizvodi</b>
<b>Poglavlje 6</b>	<p><b>Živo drveće i ostale biljke; lukovice; korenje i slično; sečeno cveće i ukrasno lišće</b></p> <p>Ništa.</p>
<b>Poglavlje 7</b>	<p><b>Jestivo povrće i pojedino korenje i gomolji</b></p> <p>Ništa.</p>
<b>Poglavlje 8</b>	<p><b>Jestivo voće i jezgrasto voće; kora južnog voća (agruma) ili dinja</b></p> <p>Ništa.</p>
<b>Poglavlje 9</b>	<p><b>Kafa, čaj, maté (paragvajski čaj) i začini</b></p> <p>Ništa.</p>
<b>Poglavlje 10</b>	<p><b>Žitarice</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Artikli koji se prihvataju uslovno</li> </ul> <p>Žitarice – uvezeno seme mora imati sledeća dokumenta: dokumenta o autentičnosti i kvalitetu; sertifikat o fitosanitarnoj ispravnosti koji izdaju nadležni organi iz zemlje porekla; dozvola za uvoz za proizvode od povrća koji podležu fitosanitarnom režimu po pitanju karantina od zaraznih bolesti, a koju izdaje Državna inspekcija za fitosanitarni karantin.</p> <p>Dvostruki hibridi i mešani hibridi</p> <p>Trostruko ukršteni hibridi</p> <p>Obični hibridi</p>
<b>Poglavlje 11</b>	<p><b>Proizvodi mlinarske industrije; slad; skrob; inulin; pšenični gluten</b></p> <p>Ništa.</p>
<b>Poglavlje 12</b>	<p><b>Uljana semena i voće sa esencijalnim uljima; razno zrnavlje, semena i voće; industrijske ili medicinske biljke; slama i krmno bilje</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Artikli koji se prihvataju uslovno</li> </ul>

Kopra (jezgro kokosovog oraha).

Seme suncokreta

Koristi se za setvu.

Druge vrste voća i semena (ricinusovo ulje).

Seme, voće i spore koje se koriste za setvu.

Seme šećerne repe – seme koje se uvozi mora imati sledeću dokumentaciju: dokumenta o autentičnosti i kvalitetu; sertifikat o fitosanitarnoj ispravnosti koji izdaju nadležni organi iz zemlje porekla; dozvola za uvoz za proizvode od povrća koji podležu fitosanitarnom režimu po pitanju karantina od zaraznih bolesti, a koju izdaje Državna inspekcija za fitosanitarni karantin.

**Poglavlje 13 Prirodni lak; kaučuk, biljna smola i ostali biljni sokovi i ekstrakti**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Biljni sokovi i ekstrakti iz povrća – videti poglavlje 12.

**Poglavlje 14 Biljni materijali za pletenje; biljni proizvodi koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu**

Ništa.

**Odeljak III Životinjske ili biljne masti i ulja i njihovi proizvodi; prerađene jestive masti; životinjski ili biljni vosak**

**Poglavlje 15 Životinjske ili biljne masti i ulja i njihovi proizvodi; prerađene jestive masti; životinjski ili biljni vosak**

Ništa..

**Odeljak IV Prerađeni (gotovi) prehrambeni proizvodi: napici, alkoholna pića i sirće; duvan i fabričke zamene za duvan**

**Poglavlje 16 Prerađevine od mesa, ribe ili rakova, mekušaca ili drugih vodenih beskičmenjaka**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Za prerađevine od mesa: kolagen je dozvoljen samo u proporciji do 20% od ukupnog proteinskog sadržaja, a dodaci ovim proizvodima (sojino brašno, skrob, natrijum hlorid, nitrati, fosfati) moraju biti navedeni na listi, sa naznačenim količinama na nalepnicama; seckano meso ili paštete bez obzira na vrstu mesa, pri uvozu podležu sledećim uslovima: samo zamrznuti (najmanje –18 stepeni Celzijusa); samo ako su za proizvodnju mesnih prerađevina termalno obrađenih u industrijskim jedinicama pod nadzorom veterinarske službe; samo iz proverenih jedinica i uz prethodno pribavljenu dozvolu rumunskih veterinarskih službi. Seckano meso ili paštete ne smeju da sadrže iznutrice ili delove kostiju.

**Poglavlje 17 Šećeri i poslastice od šećera**

Ništa.

**Poglavlje 18 Kakao i kakao proizvodi**

Ništa.

**Poglavlje 19 Proizvodi od žitarica, brašna, skroba ili mleka; poslastičarski proizvodi**

Ništa.

**Poglavlje 20 Proizvodi od povrća, voća, jezgrastog voća ili drugih delova biljaka**

Ništa.

**Poglavlje 21 Razni jestivi proizvodi (prerađevine)**

Ništa.

**Poglavlje 22 Napici, alkoholna pića i sirće**

• Zabranjeni artikli

Alkoholni proizvodi > 70%.

**Poglavlje 23 Ostaci i otpaci u prehrambenoj industriji; gotova stočna hrana**

• Zabranjeni artikli

Zabranjeno.

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Uvoz stočne hrane treba da prati veterinarski zdravstveni sertifikat koji izdaje državni veterinar, kojim se potvrđuje ispunjenje veterinarskih zdravstvenih uslova koje je utvrdio Veterinarski sektor pri Ministarstvu za poljoprivredu. Nalepnica na pakovanju takvih proizvoda treba da imaju na sebi datum proizvodnje i rok trajanja. Te informacije treba da se nalaze u pratećem veterinarskom zdravstvenom sertifikatu.

**Poglavlje 24 Duvan i fabričke zamene za duvan**

- Zabranjeni aritkli
- Zabranjeno.

#### Odeljak V Mineralni proizvodi

##### Poglavlje 25 So; sumpor; zemlja i kamen; gipsani materijali; kreč i cement

Ništa.

##### Poglavlje 26 Rude, šljaka i pepeo

Ništa.

##### Poglavlje 27 Mineralna goriva, mineralna ulja i proizvodi nastali njihovom destilacijom; bitumenske supstance; mineralni vosak

- Zabranjeni artikli

Katran, lignit ili treset i drugi mineralni katrani, čak i oni isušeni ili delimično destilovani, uključujući rekonstituisane katrane.

Ulja i drugi derivati dobijeni destilacijom katrana na visokim temperaturama; slični proizvodi u kojima je težina aromata veća od težine nearomatičnih sastojaka.

Amola i smola iz koksa dobijena iz katrana ili nekih drugih mineralnih katrana.

Mazutna ulja dobijena iz ulja bituminoznih minerala.

Ulja iz petroleja i bituminoznih minerala osim mazuta.

Hlorni parafini u tečnom ili čvrstom stanju.

Koks dobijen preradom nafte, bitumen i druge vrste taloga iz petrolej ulja ili ulja dobijenih iz bituminoznih minerala.

Bitumen i asfalt, prirodni; bituminozni škriljac i pesak; asfaltiti i asfaltno kamenje.

#### Odeljak VI Proizvodi hemijske industrije i srodnih delatnosti

##### Poglavlje 28 Neorganske hemikalije; organske i neorganske smeše plemenitih metala, retkih metala, radioaktivnih elemenata ili izotopa

- Zabranjeni artikli

Fluor, hlor, brom i jod.

Arsen.

Selen.

Alkalni metali; metali iz zemlje, itrijum i skandijum, čak i pomešani ili spojeni; živa; hlorosulfatna kiselina; sulfatna kiselina; oleum (pušljiva sumporna kiselina); azotna kiselina; sulfonitrična kiselina; fosfori pentaoksid; fosforna kiselina i polifosforne kiseline. Hidrofluorna kiselina.

Ostalo.

Sumpordioksid.

Ostalo.

Sumporni metaloidi.

Neorganske baze i oksidi, hidroksidi i peroksidi.

Kobaltni oksidi i hidroksidi; komercijalni kobaltni hidroksidi.

Olovni oksidi; crveni i narandžasti olovni oksidi.

Neorganske kiseline soli za čišćenje.

Hlorati i perhlorati; bromati i perbromati; jodati i perjodati.

Cijanid, cijanid – oksid.

Fulminati, cijanati i tiocijanati.

Razne neorganska jedinjenja.

Radioaktivni hemijski elementi i izotopi i njihova jedinjenja; smeše i talozi koji sadrže te proizvode.

Izotopi i njihova jedinjenja, izuzev onih opisanih u prethodnom zaglavlju 28.44.

Fosfor i njegova jedinjenja, sa hemijskim sastavom definisanim ili ne, izuzev fosfornih jedinjenja gvožđa.

Hidridi, nitridi, silikoni, bromid, hemijski definisan ili ne, osim onih pomenutih u prethodnom zaglavlju 28.48.

Ostala neorganska jedinjenja.

##### Poglavlje 29 Organske hemikalije

- Zabranjeni artikli

Ugljovodonici i derivati.

Fenol; fenol-alkohol.

Halogeni derivati, sulfonati, nitrati ili nitrosati fenola ili negon-alkohola.

Etri.

Epoksidi.

Karboksilna kiselina, halogenizovane, peroksidi, peroksidne kiseline i esteri.

Jedinjenja sa funkcijom karboksiamida; jedinjenja ugljenikove kiseline sa funkcijom amida.

Diasoička, azoička ili anoksička jedinjenja; organski derivati hidrazina ili hidroksilamina.

Druga organsko-neorganska jedinjenja.

Druga heterociklična jedinjenja.

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Sulfonamidi – uz dozvolu koju daje Ministarstvo zdravlja; uvoz je dozvoljen samo pravnim licima.

Vitamini – uz dozvolu Ministarstva zdravlja ili Ministarstva za poljoprivredu; uvoz je dozvoljen samo pravnim licima.

Hormoni, prirodni ili preprodukovani putem sinteze; njihovi derivati korišteni uglavnom kao hormoni; ostali steroidi – videti prethodno zaglavlje 29.36.

• Zabranjeni artikli

Heteroidi i alkaloidi

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Antibiotici – uz dozvolu Ministarstva zdravlja; uvoz je dozvoljen samo pravnim licima.

Ostala organska jedinjenja – videti prethodno zaglavlje 29.41.

### **Poglavlje 30 Farmaceutski proizvodi**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Uvoz je dozvoljen samo u z saglasnost Ministarstva zdravlja.

### **Poglavlje 31 Đubriva**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Uz dozvolu Ministarstva za poljoprivredu; uvoz je dozvoljen samo pravnim licima.

• Zabranjeni artikli

Smeše amonijum nitrata i kalciju karonata ili drugih neorganskih supstanci koje nisu đubriva.

Smeše uree i amonijum nitrata.

### **Poglavlje 32 Ekstrakti za štavljenje i bojenje; tanini (štavila) i njihovi derivati; boje, pigmenti i druga sredstva za bojenje; boje i lakovi; kit i ostale smole; mastila**

• Zabranjeni artikli

Supstance za bojenje, boje, lakovi i farbe.

### **Poglavlje 33 Eterična ulja i smole; parfimerijski, kozmetički ili toaletni proizvodi**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Uz dozvolu Ministarstva za poljoprivredu; uvoz je dozvoljen samo pravnim licima.

### **Poglavlje 34 Sapun, organski površinsko-aktivni reagensi, preparati za pranje, preparati za podmazivanje, veštački voskovi: proizvodi za poliranje ili čišćenje, sveće i slični artikli, paste za modelovanje, "zubni voskovi" i stomatološki proizvodi na bazi gipsa**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Sapuni i preparati za pranje – prema saglasnosti koju izvaje Odeljenje preventivne medicine, uvoz je dozvoljen samo pravnim licima.

Paste za modelovanje, uključujući one koju koriste deca; smese pod nazivom "zubni vosak", pakovane u setovima, u pakovanjima namenjenim za maloprodaju, u obliku potkovice, štapića ili nekom sličnom obliku; druge smese za zubnu upotrebu, na bazi gipsa – uz dozvolu Ministarstva zdravlja; uvoz je dozvoljen samo pravnim licima.

### **Poglavlje 35 Albuminoidne (proteinske) supstance; modifikovani skrob; lepila; enzimi**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Proteinske supstance: skrob, enzimi – samo pravna lica mogu uvoziti ove proizvode i to uz saglasnost Ministarstva za poljoprivredu.

### **Poglavlje 36 Eksplozivi; pirotehnička proizvodi; šibice, piroforične legure; neki zapaljivi proizvodi**

• Zabranjeni artikli

Supstance koje sadrže eksploziv, zapaljive ili opasne predmete zabranjene su poštanskim pošiljkama.

**Poglavlje 37 Fotografski i kinematografski proizvodi**

Ništa.

**Poglavlje 38 Razni hemijski proizvodi**

• Zabranjeni artikli

Ostaci luga (ceđi).

Katran.

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Pesticidi – dozvolu za njihov uvoz izdaje Odeljenje za zaštitu biljaka i fitosanitarni karantin Ministarstva za poljoprivredu pod sledećim uslovima: uvoz pesticida je dozvoljen samo u okviru homolognih parametara kvaliteta i uz rok trajanja dovoljno dug da osigura da se mogu koristiti; takvi proizvodi se ne mogu uvoziti u paketima sličnim onim koji se koriste u Rumuniji za pakovanje farmaceutskih proizvoda, hrane i kozmetike; takvi proizvodi mogu se uvoziti u drugim vrstama pakovanja koja mogu biti od ploča ili polietilena, u kesicama od papira ili polietilena, u bocama, itd.

• Zabranjeni artikli

Zabranjeno.

Zabranjeno.

Zabranjeno.

Zabranjeno.

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Potrebna je dozvola koju izdaje Ministarstvo zdravlja – uvoz dozvoljen samo pravnim licima.

**Odeljak VII Plastika i proizvodi od plastike; guma i proizvodi od gume**

**Poglavlje 39 Plastika i proizvodi od plastike**

• Zabranjeni artikli

Zabranjeno.

Veštačka creva napravljena od proteina ili celuloznih materijala.

**Poglavlje 40 Guma i proizvodi od gume**

Ništa.

**Odeljak VIII Sirova koža, obrađena koža; krzna i njihovi proizvodi, sedla i konjska oprema; artikli za putovanje; ručne torbe i slični artikli; proizvodi od životinjskih iznutrica (osim iznutrica svilene bube)**

**Poglavlje 41 Sirova koža (osim neobrađenog krzna) i obrađena koža**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Sirova koža – mogu je uvoziti samo pravna lica uz dozvolu koju izdaje Ministarstvo za poljoprivredu.

**Poglavlje 42 Artikli od kože; sedla i konjska oprema; artikli za putovanje, ručne torbe i slični artikli; proizvodi od životinjskih iznutrica osim iznutrica svilene bube**

Ništa.

**Poglavlje 43 Krzno i veštačko krzno; industrijski proizvodi od krzna**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Sirovo krzno – videti 41.01.

**Odeljak IX Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj; pluta i proizvodi od plute; proizvodi od slame, esparto hartije ili drugog materijala za pletenje; korpe i pletena roba**

**Poglavlje 44 Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj**

Ništa.

**Poglavlje 45 Pluta i proizvodi od plute**

Ništa.

**Poglavlje 46 Industrijski proizvodi od slame, esparto hartije ili drugog materijala za pletenje; korpe i pletena roba**

Ništa.

**Odeljak X Celuloza drveta ili drugog vlaknastog celuloznog materijala; otpaci i komadići papira ili papirnih ploča; papir i papirne ploče i njihovi proizvodi**

- Poglavlje 47** Celuloza drveta ili drugog vlaknastog celuloznog materijala; otpaci i komadići papira ili papirnih ploča;  
Ništa.
- Poglavlje 48** Papir i papirne ploče; proizvodi od papirne celuloze, papira ili papirnih ploča;  
Ništa.
- Poglavlje 49** Štampane knjige, novine, slike i drugi proizvodi štamparske delatnosti; rukopisi, kucani tekstovi i nacrti  
• Zabranjeni artikli  
Knjige sa nepristojnim i opscenim sadržajem.  
Falsifikati zakonskih sredstava plaćanja, konsolidovanih novčanica i fiktivne poštanskemarke.  
Nepristojne i opscene karte.  
Nepristojne i opscene fotografije.

#### Odeljak XI Tekstil i tekstilni proizvodi

- Poglavlje 50** Svila  
Ništa.
- Poglavlje 51** Vuna, fina (prerađena) ili sirova životinjska dlaka; predivo od konjske dlake i tkanine  
Ništa.
- Poglavlje 52** Pamuk  
Ništa.
- Poglavlje 53** Druga biljna tekstilna vlakna, papirne niti i tkanine od papirnih niti  
Ništa.
- Poglavlje 54** Veštačka vlakna; traka i slični sintetički tekstilni materijali  
Ništa.
- Poglavlje 55** Sintetička vlakna  
Ništa.
- Poglavlje 56** Vatelin, filc i netkani materijali; specijalna prediva; konci, konopci, užad i debela užad i predmeti od njih  
Ništa.
- Poglavlje 57** Tepisi i ostali podni pokrivači od tekstila  
Ništa.
- Poglavlje 58** Specijalne tkanine; tekstilni materijali sa resama; čipka; tapiserije (gobleni); porubi; vez  
Ništa.
- Poglavlje 59** Impregnirani, obloženi, presvučeni ili laminirani tekstilni materijali; tekstilni artikli pogodni za industrijsku upotrebu  
• Zabranjeni artikli  
Tekstilne tkanine impregnirane nitroglicerinom umotanim u plastiku.
- Poglavlje 60** Pletene i heklane tkanine  
Ništa.
- Poglavlje 61** Odevni predmeti i aksesoari za odeću koji su pleteni i heklani  
Ništa.
- Poglavlje 62** Odevni predmeti i aksesoari za odeću koji nisu pleteni i heklani  
Ništa.
- Poglavlje 63** Ostali gotovi tekstilni proizvodi; kompleti; nošena garderoba i nošeni tekstilni artikli, krpe  
Ništa.
- Odeljak XII** Obuća, odevni predmeti i ukrasi za glavu, kišobrani, suncobrani, štapovi za šetnju, štapovi za pomoć pri sedanju, bičevi, bičevi za jahanje i njihovi delovi; obrađeno perje i proizvodi od perja; veštačko cveće; artikli napravljeni od ljudske kose
- Poglavlje 64** Obuća, sare čizama, i slično; delovi ovih proizvoda  
Ništa.
- Poglavlje 65** Odevni predmeti i ukrasi za glavu i njihovi delovi  
Ništa.

**Poglavlje 66** Kišobrani, suncobrani, šrapovi za hodanje, štapovi za pomoč pri sedanju, bičevi, bičevi za jahanje i njihovi delovi  
Ništa.

**Poglavlje 67** Prerađeno perje i paperje i proizvodi napravljeni od perja i paperja; veštačko cveće; artikli od ljudske kose  
Ništa.

**Odeljak XIII** Artikli od kamena, gipsa, cementa, azbesta, mike (liskuna) ili sličnih materijala, keramički proizvodi, staklo i staklena roba

**Poglavlje 68** Artikli od kamena, gipsa, cementa, azbesta, mike (liskuna) i sličnih materijala  
Ništa.

**Poglavlje 69** Keramički proizvodi  
Ništa.

**Poglavlje 70** Staklo i artikli od stakla  
Ništa.

**Odeljak XIV** Prirodni ili uzgajani biseri, drago ili poludrago kamenje, plemeniti metali, pozlata od plemenitih metala i proizvodi od njih; bižuterija; kovani novac

**Poglavlje 71** (Jedinstveno poglavlje)  
• Zabranjeni artikli  
Zabranjeno.

**Odeljak XV** Neplemeniti metali i artikli od neplemenitih metala

**Poglavlje 72** Gvožđe i čelik  
Ništa.

**Poglavlje 73** Artikli od gvožđa i čelika  
Ništa.

**Poglavlje 74** Bakar i artikli od bakra  
• Zabranjeni artikli  
Bakar.

**Poglavlje 75** Nikl i artikli od nikla  
• Zabranjeni artikli  
Nikl.

**Poglavlje 76** Aluminijum i artikli od aluminijuma  
Ništa.

**Poglavlje 77** (Rezervisano za moguću buduću upotrebu u usaglašenom sistemu)  
Ništa.

**Poglavlje 78** Olovo i artikli od olova  
Ništa.

**Poglavlje 79** Cink i artikli od cinka  
Ništa.

**Poglavlje 80** Kalaj i artikli od kalaja  
Ništa.

**Poglavlje 81** Ostali neplemeniti metali; specijalna kombinacija metala; njihovi proizvodi  
• Zabranjeni artikli  
Germanijum.

**Poglavlje 82** Alati, oruđa, nožarska roba, kašike i viljuške od neplemenitih metala; njihovi delovi od neplemenitih metala  
Ništa.

**Poglavlje 83** Razni proizvodi od neplemenitih metala  
Ništa.

**Odeljak XVI** Mašine i mehaničke sprave; električna oprema; njihovi delovi; uređaji za snimanje i reprodukciju zvuka uređaji za snimanje i reprodukciju televizijske slike i zvuka i delovi i aksesoari ovih artikala

**Poglavlje 84** Nuklearni reaktori, bojleri, mašine i mehaničke sprave; njihovi delovi  
• Zabranjeni artikli

Motori sa alternativnim ili rotirajućim klipom, eksplozivni motori.

Klipni motori, motori sa kompresorom.

Frižideri.

- Poglavlje 85 Električne mašine, oprema i njihovi delovi; uređaji za snimanje i reprodukciju zvuka; uređaji za snimanje i reprodukciju televizijske slike i zvuka; delovi i aksesoari ovih artikala**  
Ništa.

#### **Odeljak XVII Vozila, avioni, brodovi i prateća transportna oprema**

- Poglavlje 86 Lokomotive za vozove i tramvaje, vagoni i njihovi delovi; instalacije i pogonska oprema za železničke i tramvajske šine; sve vrste mehaničke opreme (uključujući i elektro-mehaničku) za saobraćajnu signalizaciju**  
• Zabranjeni artikli

Posude manje zapremine koje sadrže benzin; mali prazni kontejneri; tankeri za mašinska ulja.

- Poglavlje 87 Druga vozila, osim železničkih ili tramvajskih vagona i njihovi delovi i aksesoari**  
Ništa.

- Poglavlje 88 Avioni, svemirske letelice i njihovi delovi**  
Ništa.

- Poglavlje 89 Brodovi, čamci i plutajući objekti**  
Ništa.

#### **Odeljak XVIII Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski ili hirurški instrumenti i aparati; satovi i ručni satovi; muzički instrumenti; njihovi delovii aksesoari**

- Poglavlje 90 Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski ili hirurški instrumenti i aparati; njihovi delovi i aksesoari**  
Ništa.

- Poglavlje 91 Satovi i ručni satovi i njihovi delovi**  
Ništa.

- Poglavlje 92 Muzički instrumenti; delovi i aksesoari ovih artikala**  
Ništa.

#### **Odeljak XIX Oružje i municija; njihovi delovi i aksesoari**

- Poglavlje 93 (Jedinstveno poglavlje)**

• Zabranjeni artikli

Zabranjeno.

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Uvoz lovačkih i sličnih pušaka i municije koja pripada pravnim licima moguć je samo uz saglasnost policije.

#### **Odeljak XX Razni fabrički artikli**

- Poglavlje 94 Nameštaj, ležajevi, dušeci, potpora za dušeke, jastuci i slična punjena oprema; lampe i oprema za rasvetu koji nisu drugde navedeni ili uvršteni; svetleći znaci, svetleće pločice sa natpisom i slično; montažni objekti**  
Ništa.

- Poglavlje 95 Igračke, rekviziti za igru i sport; njihovi delovi i aksesoari**  
Ništa.

- Poglavlje 96 Razni fabrički artikli**  
• Artikli koji se prihvataju uslovno  
Razni sprejovi – mogu ih uvoziti samo pravna lica uz saglasnost Ministarstva zdravlja.

#### **Odeljak XXI Umetnine, kolekcionarski predmeti i antikviteti**

- Poglavlje 97 (Jedinstveno poglavlje)**  
• Artikli koji se prihvataju uslovno  
Roba koja ima kulturnu, istorijsku ili umetničku vrednost mora posedovati deklaraciju u pisanoj formi; ne može se izvoziti iz zemlje bez posebne dozvole.



## **II Deo: Uslovi za prihvatanje artikala koji se uvoze ili su u tranzitu**

**N.B.** Rumunija nije objavila II Deo.

## **III Deo: Specijalne odredbe, carina i drugo**

**N.B.** Rumunija nije objavila III Deo.